
 

 

ročník  VII.         číslo 1 / 2015  

Rok 1976   

O volbách v tomto roce jsme psali v minulém období. 

Dnes se můžete seznámit s volebním programem roku 

1976 - 1980  

Investiční část programu :                                                                                                                                         
1. Vybudování nové mateřské školky v letech 76 - 78                                                                                                       

2. Elektrické vytápění v ZDŠ  1977                                                                                                                          

3. Požární nádrž Podskal 1976                                                                                                                                

4. Požární nádrž u Domova důchodců 1977                                                                                                         

5. Budování chodníků  750 metrů 1976 - 80                                                                                                       

6. Kanalizace v obci a osadě Zderaz 700 metrů 76-80         

Neinvestiční část programu:                                                                                                                                                         
1. Vybudování veřejného osvětlení v osadě Heřmanov 

1977                                                                               

2. Vyčistění požární nádrže ve Zderazi 1976-77                                                                                                               

3. Výsaz zeleně a jeho údržba 1976-80                                                                                                                 

4. Úprava potoka a výsaz zeleně ve Zderazi 1977                                                                                                      

5. Opravy a údržba hřbitova v Kolešovicích 1977-80                                                                                               

6. Oprava místního rozhlasu - venkovní vedení 1977                                                                                                                                         

7. Přístavba šaten a dílen v ZDŠ 1977-80  

Volební plán obce za minulé volební období byl splněn 

a v některých ukazatelích překročen.  

Volby se konaly 22. - 23. října. Celkový počet voličů 

zapsaných do seznamu voličů pro volby do národního 

výboru bylo 755 a zúčastnilo se jich 751.             

              

Všichni navržení poslanci byli zvoleni. Do čela obce 

byl postaven jako předseda MNV  Jaroslav Drozda. 

Místopředseda a předseda kulturní komise Lenoch 

Antonín                                                                                         

předseda zemědělské komise Roller Mikuláš                                                                                    

předseda komise veřejného pořádku Matějka Emil                                                                               

předseda finanční komise Krausová Zdenka                                                                                     

předseda komise pro občanské záležitosti Hrubý   

Jaroslav                                                                                                      

předseda sociální komise Čečrdlová Jaroslava                                                                                 

předseda komise stavební Bečvář Jindřich                                                                                     

předseda komise pro tělovýchovu Kučaba Pavel                                                               

ostatní poslanci jsou členy komisí 

Zimní pranostika           

                                                                                                                                                
„Pod bílou peřinou sílí osetá pole“. A pod bílou peřinu to láká v zimě i hodně z nás.        

Ne tedy pod tu sněhovou, ale z peří, vlny či nějaké té umělotiny – hlavně ať pořádně hřeje. 

Ale není nám přáno, abychom s nástupem prvních mrazů zalezli a hezky  v závětří       

vyčkali, až sv.  Jiří oznámí, že už je venku pěkné teploučko. To může jen všelijaká ta     

havěť. My se musíme se zimou vypořádat. Nestačí zalézt a čekat, až to přejde. A tak je to 

vlastně se vším, co je nám v našem světě nepříjemné. Jsou jen dvě možnosti – zachovat se 

jako člověk a začít problém řešit nebo  jako ta havěť  zavřít oči a čekat, jestli to přejde     

a problémy vyřeší někdo za nás.  Ale ono to někdy nepřejde a právě proto se nějaká          

ta   havěť na jaře neprobudí. Ani nám se nemusí vyplatit zavírat oči před problémy, které   

přicházejí. Přeji vám v letošním roce moudrost při boji se vším, s čím je na tomto světě 

potřeba   bojovat, ať už je to cokoli – nemoci, škůdci, nepřátelé, zloději, prospěchářství, 

lidská     zloba, závist, vulgarismy, nepřejícnost, chamtivost,  pomluvy….. a přeji vám    

sílu odpouštět drobné poklesky, prohřešky a neúmyslné chyby těch druhých.                                                    

           - li -                                                                                                                          

… a příště budeme v kronice pokračovat.          -  li  - 

Sbor pro občanské záležitosti při vítání občánků 



 

 

Obecní úřad informuje  - činnost zastupitelstva obce  

Informace z pracovní porady, která se konala dne 5. 1. 2015 na OÚ Kolešovice 

Přítomni: M. Brabcová, M. Dvořák, J. Hrenáková,  J. Kovář, J. Lenochová, J. Leško,  J. Poděbradská,  

- Zastupitelé obce se dohodli na termínu veřejného zasedání, které se bude konat dne 13.01.2015 na přísálí kulturního 

domu.                             

- Na veřejném zasedání bude projednána směnná smlouva mezi obcí Kolešovice a manžely Jarmilou a Rudolfem 

Cozlovými. Jedná se o směnu pozemků v lokalitě Okrouhlice. Obec oddělí  z pozemku  parc. č. 367/2  216m2 .       

Manželé Cozlovi oddělí z pozemku parc. č. 378/2 85 m2 a z pozemku parc.č. 377/3 52m2 a z pozemku parc.č. 376/2 

79 m2. Směna pozemků byla sjednána kvůli změně trasy kanalizace Kolešovice stoka C1. Směna pozemků bude 

projednána na veřejném zasedání. Vzhledem k tomu, že musí být záměr obce o směně pozemků vyvěšen ve lhůtě     

15 dnů, byl termín veřejného zasedání dodatečně přesunut na 22.1.2015 od 18 hodin.                      

-  Starosta informoval přítomné o rozpočtových změnách, které proběhly v účetnictví obce ještě v roce 2014 a budou 

projednány na veřejném zasedání.                           

-  Dne 17.12.2014 proběhlo v kanceláři OÚ otevírání obálek s cenovými nabídkami na zateplení budov ZŠ Kolešovi-

ce č.p. 235 a č.p. 44. Obec obdržela celkem 6 nabídek. Po vyhodnocení povinných příloh byl jeden uchazeč ze zadá-

vacího řízení vyloučen pro nesplnění zadávacích podmínek. Na základě hodnotícího kritéria, jímž byla nejnižší     

nabídková cena, byla vybrána společnost Martin Vršecký s.r.o. Rakovník, která nabídla cenu díla ve výši 

5.751.186,03, včetně DPH a rozpočtové rezervy. Dle termínů uvedených ve smlouvě o dílo by zateplení budov     

základní školy mělo proběhnout v termínu od května do srpna 2015.                      

-  Pan Petr Závodský ze Zderazu doručil na obec žádost o souhlas s odstraněním dvou kusů  bříz o obvodu kmene 

111 a 112 cm ve výšce 130 cm nad zemí, které se nacházejí na pozemku parc.č. 28/1, obec a k.ú. Zderaz, který je 

v majetku naší obce. Pan Závodský tuto žádost odůvodňuje tím, že dřeviny se nacházejí u jeho nemovitosti, kterou 

svým vzrůstem ohrožují. Nikdo ze zastupitelů se nevyjádřil záporně. Vzhledem k tomu, že se jedná o majetek obce, 

bude žádost projednána na veřejném zasedání.          

- Obec v termínu od 12.12.2014 do 29.12.2014 zveřejnila záměr o propachtování orné půdy v k. ú.  obce Kolešovice 

a k.ú. Zderaz za účelem zemědělského obhospodařování. V termínu do 29.12.2014 předložil nabídku jediný zájemce, 

jímž byla firma Rakochmel s.r.o. Kolešovice. Společnost Rakochmel byla vyzvána k předložení návrhu pachtovní 

smlouvy.                  

- Starosta podal informaci o stavu hospodaření obce k 31.12.2014 – příjmy dosáhly 31.590.295,06 Kč, výdaje 

31.456.856,11 Kč (včetně úhrady úvěru 770.300 Kč) a stav na běžném účtu je k tomuto datu ve výši 1.735.533,21 

Kč.                             

-  Na závěr pracovní porady starosta obce informoval přítomné zastupitele, že začíná pracovat na rozpočtu obce na 

rok 2015, který bude projednán na veřejném zasedání v  březnu 2015.  

Počet obyvatel k 31.12.2014 845  obyvatel  Z  toho Muži 430 Ženy 415 

  věk nad 18 let  Muži 341 Ženy 347 

  do věku 18 let   Muži 89 Ženy 68 

Průměrný věk obyvatel  42,287 let   

Rozložení obyvatel podle pohlaví  Muži 51 %  Ženy 49 %  

Zastoupení rodin podle počtu dětí 
0 dětí  

74 % rodin  

1 dítě  

11 % rodin  

2 děti  

11 % rodin  

3 a více dětí 

4 % rodin  

Počet narozených dětí    5 dětí  

Počet uzavřených sňatků  3 manželství 

Počet občanů odhlášených z trvalého   

pobytu  
22 občanů  

Počet občanů přihlášených k trvalému 

pobytu  
37 občanů   

Počet úmrtí na správním území obce  9 úmrtí   

Statistika obecního úřadu za rok 2014 



 

 

PRVNÍ LETOŠNÍ VEŘEJNÉ ZASEDÁNÍ ZASTUPITELSTVA OBCE KOLEŠOVICE 

Ve čtvrtek 22. ledna 2015 se konalo první letošní veřejné zasedání Zastupitelstva obce Kolešovice.  Na programu 

jednání byla zpráva z pracovní porady zastupitelů obce, která se konala 5. ledna 2015.  Projednání a schválení směn-

né smlouvy mezi obcí Kolešovice a manžely Jarmilou a ing. Rudolfem Cozlovými, dle vyvěšeného záměru ze dne 

7.1.2015 na pozemky v k. ú. Kolešovice  určené k výstavbě kanalizace stoka C1 v lokalitě Okrouhlice. Starosta podal 

zprávu o výběrovém řízení na dodavatele stavebních prací na akci Zateplení budov Základní školy Kolešovice.      

Zastupitelstvo obce schválilo odstranění dvou kusů bříz na pozemku parc. č. 28/1, obec a k. ú. Zderaz. V bodě 

„Různé“ zastupitelé schválili přidělení mimořádné dotace z FROMu Středočeského kraje na rekonstrukci střechy na 

budově Mateřské školy Kolešovice a pověřili starostu obce podepsáním smlouvy s poskytovatelem dotace. Podrobný 

zápis z veřejného zasedání naleznete na  webových stránkách obce a v obecních vývěskách. 

LÍSTEČKY Z OBCE 

☺ V listopadu finišovaly konečné práce na re-

konstrukci kulturního domu, aby bylo vše 

připravené na plánované akce v prosinci.     

V současné době probíhají výmalby sálu       

a příslušných prostor.  Bylo prodlouženo to-

pení do místností vedle pódia, kde bude zpro-

vozněno i sociální zařízení.  

☺ V sobotu večer 11. listopadu 2014 se na sále 

kulturního domu konala taneční zábava  

pořádána  ČSŽ  Kolešovice. Na zábavě vy-

stoupily s ukázkou společenského tance ta-

neční páry TJ SOKOL RAKOVNÍK.          

☺ Mikuláš, čert a anděl přišli za dětmi s nadíl-

kou na sál kulturního domu první adventní neděli dopoledne 30. listopadu 2014. Animátoři   

pana Ladry se opět postarali o skvělou zábavu našich nejmenších. Mikulášskou nadílku navští-

vilo 75 dospělých a 53 dětí.  

☺ Adventní čas jsme zahájili rozsvícením vánočního stromku s dětmi základní školy a také s malý-

mi čertíky z mateřské školy první adventní  neděli odpoledne. Vystoupení se přítomným moc líbi-

lo a odcházeli jsme  s přáním krásných Vánoc, které přítomným popřál za zastupitele a pracov-

níky obecního úřadu pan starosta M. Dvořák.  

☺ K adventnímu času patří vánoční výzdoba našich domů a domácností. V loňském roce jsme měli 

možnost obdivovat vynalézavost a šikovnost některých obyvatel. Nejen krásná světelná výzdoba 

některých domů, ale také například BETLÉM ze sena byl k vidění od první adventní neděle až 

po TŘI KRÁLE. Doufejme, že se i letos opět budeme těšit z vánoční výzdoby. Děkujeme všem, kte-

ří nám připravili takové pokoukáníčko.    

☺ Poslední leč byla zahájena na sále kulturního domu ve 20 hodin sólem pro členy mysliveckého 

sdružení a o předtančení se postaraly žákyně Aerobic club Angels Rakovník pod vedením          

sl.   Dariny Drozdové. K tanci a pro zábavu vyhrával Orion. Vstupné bylo 80,- Kč. Pokladnou 

prodeje prošlo 80 platících, a pokud k tomu přičteme členy místního sdružení, můžeme mluvit o 

úspěšné zábavě. Hodinu před půlnocí byl zahájen prodej tomboly a o půlnoci, proběhlo její loso-

vání. Tombola byla bohatá, kosmetika, prací prášky, láhve vína, 30 bažantů, 2 zajíci, 1 kus srn-

čí zvěře a 1 kus černé zvěře. Pro tentokrát měli šťastnou ruku při výběru lístků v rodině Petra 

Roubíka a domů si odnesli obě hlavní ceny.  

http://www.kolesovice.cz/uredni-deska/


 

 

Sbor dobrovolných hasičů Kolešovice zve 

občany na tradiční  

který se koná v sobotu        
28. února 2015 od 20 hodin 

v KD v Kolešovicích               

Vstupné: 80,- Kč  

K tanci a poslechu hraje 

Kampanus 

ZIMNÍ CHOVATELSKÁ VÝSTAVA  

ZO ČSCH Kolešovice pořádá v sobotu     

14. února 2015 od 8 do 14 hodin ve       

výstavním areálu ZO zimní výstavu králí-

ků, drůbeže, holubů, okrasného ptactva     

a ostatních    zvířat. Využijte možnost     

zakoupení kvalitních zdravých chovných 

zvířat. Občerstvení a bohaté ceny ve Štěs-

tíčku zajištěny.  

☺ Senioři se pravidelně setkávají před koncem roku.  Ani v uplynulém roce tomu nebylo jinak.     

Ve čtvrtek 11. prosince 2014 se zájemci sešli a u malého občerstvení si poslechli a zazpívali               

s panem Černým. V předvánočním čase je setkání vždy příjemné.  

☺ 1. ledna jsme společně přivítali nový rok 2015 na fotbalovém hřišti. Ohňostroj patří k našim   

oblíbeným setkáním na začátku nového roku. Užíváme si ten krátký čas strávený se svými      

známými a přáteli při dobrém svařáčku, který nám obětavě připravují kolešovické ženy.    

☺ … A co nás čeká v letošním roce ?                         

- dokončení výstavby splaškové kanalizace v horní části obce, její zprovoznění a vyasfaltování  

povrchu krajských komunikací                                      

-  V I. polovině letošního roku výměna střešní krytiny na budově Mateřské školy Kolešovice         

ze získané dotace ze Středočeského fondu rozvoje obcí a měst ve výši 935.000,- Kč (celková inves-

tice 1,1 mil Kč)                         

- Zateplení budov Základní školy Kolešovice č.p. 44 a č.p. 235 v termínu od května do srpna 

2015                             

- Obec má vydané Územní rozhodnutí na stavbu Vodovod Kolešovice, Heřmanov a Zderaz.          

V letošním roce bude požádáno o vydání stavebního povolení a v případě otevření vhodného    

dotačního programu, bude podána žádost o dotaci na jeho výstavbu.      

- Rekonstrukce veřejného osvětlení u potoka před kulturním domem proběhne ve II. čtvrtletí   

letošní roku. Jeho financování bude zařazeno do rozpočtu na letošní rok.     

- Obec se připravuje na podání tří žádostí o dotace z fondů Středočeského kraje.                                

- ze Středočeského fondu hasičů a složek IZS na nákup použitého zásahového automobilu pro 

potřeby JSDH Kolešovice           

- podání žádosti o dotaci na spolufinancování dostavby kanalizace v honí části obce z Fondu 

životního prostředí                

- do Středočeského Fondu rozvoje obcí a měst na rekonstrukci sociálních zařízeních v budovách 

Základní školy Kolešovice č.p. 44 a č.p. 235   

☺ Rok uběhl jako voda a na sále nově zrekonstruovaného kulturního domu se konal 24.1.2015 tra-

diční MYSLIVECKÝ PLES, jehož pořadatelem je místní Myslivecké sdružení Tetřev. Jelikož 

nám náklady všeobecně stoupají bylo vstupné poprvé 100,- Kč, ale i tak se ples těšil bohaté ná-

vštěvě a pokladnou prodeje prošlo 120 návštěvníků. K tanci a poslechu vyhrávala kapela Kaste-

lán. Pro návštěvníky byla připravena i bohatá tombola, která se losovala před půlnocí. Krom 

obvyklých cen -  krmení,  víno, kartony piva, mycí prostředky a další připravili myslivci  i boha-

tou zvěřinou tombolu. Šťastnou ruku při výběru lístků do tomboly nakonec měli paní Gregorová 

z Kněževse a kapelník, kteří si domů odnesli divoké prase.      

                              - bp, jp -  

☺    Sedmička je šťastné číslo. 

             22.ledna 2009 vyšly první Kolešovické listy. Setkáváme se                      

 s Vámi již sedmým rokem.           

    Redakce KL    

Kulturní nabídka ...  



 

 

Základní škola a Mateřská škola Kolešovice  

Letošní prosinec začal pro děti v mateřské 

škole velmi rušně.     

                       

Vše začalo 2.12.2014 v 15 hodin, kdy začala VÁNOČNÍ 

BESÍDKA pro rodiče. Po menší přestávce, kdy v loň-

ském roce byly třídy rozděleny a každá měla svou besíd-

ku zvlášť, byly letos obě třídy opět spojeny. Děti si pro 

své rodiče připravily pásmo písniček, básní a tanečků.     

A jako veliké překvapení pro rodiče - každé dítko mělo 

na sobě kostým. Besídka se dětem velice povedla a rodi-

čům se líbila. Veliké poděkování patří paní Martině Špá-

ňové, která dětem napekla muffiny a perníčky jako slad-

kou tečku na závěr.     

               

Ve středu, 3.12.2014, proběhlo ve školce vánoční focení profesionálním fotogra-

fem. Rodiče si mohli vybrat, zda chtějí fotografii portrét, celou postavu nebo obojí.

                                            

Ve čtvrtek, 4.12.2014, měly děti v místním kinosále Diskotačení. Nebyly v tom ale 

samy. Za taneční zábavou přišly i děti z 1.,2.,3.,4.,5. a 6. třídy místní školy.            

               

A konečně tu byl všemi vyhlížený - pátek 5.12.2014. Den, kdy nás navštěvuje Miku-

láš, čerti a andělé. Ani letos na děti nezapomněli. Děti nebeské a pekelné družině 

zazpívaly a přednesly básničky. Za odměnu obdržely sladkou odměnu. Poděkování 

patří opět paní Martině Špáňové, která pro děti připravila plný čertovský kornout 

sladkostí. Fotografie naleznete v naší fotogalerii.     

     kolektiv pracovníků mateřské školy  

Základní škola Kolešovice informuje:         

               

TECHMANIA – 3D PLANETARIUM        
  

Ve čtvrtek 6. listopadu se žáci 2. stupně zúčastnili exkurze do Plzně. Cílem naší cesty bylo centrum Techmania. 

V Techmanii je pro děti připravena řada interaktivních expozicí, laboratoří a dílen, které jsou zaměřené např. na fyzi-

ku, chemii, biologii, apod. Nás tentokrát zajímal hlavně Vesmír.                             

Nejprve jsme navštívili 3D Planetarium. Pomocí programu „Hluboký Vesmír“ a 3D brýlí jsme se doslova ponořili do 

Vesmíru. Jeho prohlídka začala na naší planetě, dále jsme pokračovali přes naši galaxii k nejbližším hvězdám, 

k dalším galaxiím až na samou hranici Vesmíru, jak ho člověk v dnešní době zná. Seznámili jsme se s planetami        

a dalšími tělesy sluneční soustavy, byl nám přiblížen průběh života hvězd, mohli jsme si prohlédnout souhvězdí         

a podívali jsme se na družice a sondy, které vědcům pomáhají poznávat Vesmír. Díky 3D efektu byla tato cesta 

vskutku ohromující.                                                  

Naše prohlídka pokračovala v interaktivní expozici o Vesmíru. Zde jsme se dozvěděli o objevitelích Vesmíru            

a prohlédli si rakety. Díky řadě zařízení jsme si mohli sami vyzkoušet řadu jevů a zákonitostí probíhajících nejen na 

naší planetě, ale také na ostatních planetách a v celém Vesmíru. Jelikož se exkurze líbila, určitě se do Techmanie 

zase brzy podíváme. 

          Mgr. Zuzana Krýsová 

 

 

VÁNOČNÍ STROMEK          

  
První adventní neděli jsme společně rozsvítili vánoční strom. Také letošní adventní čas jsme přivítali vystoupením 

našich žáků.  Poprvé vystoupily děti z mateřské školy (Michal a Pavel Čečrdlovi, Kateřina Hurtová, Jan Steiner,   

Anna Dýbová, Julie Šrámková, Natálie Krejčová, Adéla Záhoříková) vystoupení připravila pí. uč. D. Drozdová. Vá-

noční koledy a písničky zazpívali žáci základní školy (Andrea Steinerová, Pavla Krejčová, Tadeáš Peroutka,Václav       

Lenoch, Julie Dýbová, Helena Čečrdlová, Helena V. Jarošová) pod vedením pí. uč. R. Zemjankové za doprovodu     

p. uč. L. Janouška. A poslední vystupující byla děvčata Nela Týčová a Karolína Vicjanová, která za doprovodu kyta-

ry  Markéty Brabcové zazpívala oblíbenou PŮLNOČNÍ. 

           -  jp -  



 

 

POHÁDKA TŘI BRATŘI, VÁNOČNÍ BESÍDKA A VÁNOČNÍ JARMARK   

      

Ve čtvrtek 18. prosince 2014 většina žáků kolešovické základní školy hned ráno odjela dvěma autobusy  do  Rakov-

níka, kde děti zhlédly českou filmovou pohádku Tři bratři. Po návratu již všichni žili přípravami vánočního jarmarku 

a těšili se na svá vystoupení, která  letos  představovala jednotlivé měsíce a roční období. Námětem vánoční besídky 

byl totiž kalendářní rok inspirovaný pohádkou O dvanácti měsíčkách, které představovali žáci 8. a 9. třídy, celé 

pásmo moderovali Karolína Vicjanová a Luděk Sýkora.  

První třída přednesla zimní básně a lednové  lidové pranostiky.  Třetí třída znázornila masopustní průvod a zarecito-

vala básně o únoru.  Pátá třída ztvárnila měsíc březen, tanec s velikonoční tematikou zinscenovali žáci šestého roční-

ku. Žáci 4. třídy předvedli pohádku o zvířátkách,  zazněla též 

píseň Tři čuníci. Letní atmosférou koupání či opalování a dis-

kotékovým  tancem oživili své vystoupení žáci osmé třídy. Jak 

to chodí ve škole o hodinách nebo o přestávkách s vtipem uká-

zali žáci sedmé třídy za doprovodu humorně vybraných úryvků 

známých písní. Helena  Seinerová  z 8. třídy navázala ukázkou 

tance mažoretek. V podání 2. třídy zazněly zimní básně a vá-

noční koledy, to již se do zpěvu zapojili i rodiče a hosté, jichž 

byla tradičně plná tělocvična. Následoval prodej nejrůznějších 

opravdu zdařilých převážně vánočních výrobků, které potěšily 

nejen oko, ale též mlsný jazýček.  

Všem žákům i jejich rodinám přeji  příjemné prožití vánočních 

svátků a požehnaný  nový rok  2015 prožitý ve zdraví, klidu a 

spokojenosti. 

    Mgr. Eva Chalupová 

 

VYSTOUPENÍ V DOMOVĚ KOLEŠOVICE 

        
Žáci I., III. a V. třídy vystoupili v pátek 19. 12. 2014 v Domově 

Kolešovice. Zazpívali písničky, přednesli básně a pranosti-

ky. Předali všem dárky, přáníčka a popřáli za celou školu hodně 

zdraví a spokojenosti v novém roce 2015. 

       

   Mgr. Květa Kolářová  

 

HUDEBNÍ POŘAD BAMBILION   

        
Dne 4. 12. 2014 proběhl na místním sále hudební pořad Bambilion pro děti z mateřské a základní školy (1. - 5. roč-

ník). Děti si vysoutěžily plno odměn a zároveň si zatancovaly a zazpívaly. Nakonec si všichni odnesli malý dárek. 

Podle spokojených dětských tváří se akce všem líbila. 

         Za kolektiv Mgr. Jolana Kreislová  

 

SVĚT JE PLNÝ BAREV           

  
Žáci III., V. a IX. třídy se zúčastnili výtvarné soutěže ,,Svět je plný barev", kterou vyhlásilo město Rakovník, odbor 

školství. Do okresního kola byly zaslány práce dětí:                      

2. kategorie 

III. třída: Hvorečná Jana, Ratzka Adam, Šebová Natálie 

V. třída: Muselová Nela, Nováková Ludmila 

3. kategorie 

IX. třída: Mrázová Martina, Muselová Eliška, Pucholtová Karolina 

 

Všem žákům děkujeme za dobrou reprezentaci naší školy.       Mgr. Květa Kolářová  

 

ZÁPIS DO 1. TŘÍDY ZÁKLADNÍ ŠKOLY 

Zápis do první řídy v naší základní škole proběhl v pátek 16. ledna 2015. Na nastávající školáky s rodiči ve třídě 

prvňáků čekaly paní učitelky, aby si s dětmi povídaly a zjistily co vše děti zvládají. K zápisu se dostavilo 18 dětí. 

Zákonní zástupci dvou dětí požádali o odklad školní docházky.               

         -  jp -  



 

 

Sbor dobrovolných hasičů Kolešovice informuje …  

VÝROČNÍ VALNÁ HROMADA 
V pátek 16. ledna se v místním hostinci 

konala výroční valná hromada sboru dobrovol-

ných hasičů v Kolešovicích. Tradičně byla na 

programu zpráva starosty sboru Václava Svítka 

o činnosti za uplynulý rok shrnující informace    

o počtu členů sboru, o výjezdech zásahové jed-

notky a o účasti na soutěžích. Zprávu o činnosti 

mladých hasičů pak přednesla paní Marcela Ho-

lá.  Následovala zpráva pokladníka Petra Křížka        

o hospodaření sboru. Jako každý rok zpestřilo 

program schůze vystoupení mladých hasičů. 

Nejmenší děti recitovaly báseň Dobrovolní hasi-

či. A starší děvčata uvedla Inzerát na pracovní 

pozici hasič.  Dalším bodem programu bylo udě-

lení ocenění členům sboru – stužku k medaili za věrnost 

(40 let) obdržel Jan Effenberg, za 20 let Jiří Peroutka a 

čestným uznáním byl oceněn Martin Pouzar za aktivní 

práci rozhodčího na soutěžích dětí i dospělých. Přítomné 

pozdravili zástupci z okolních sborů – z Chrášťan, Kole-

šova, Kněževsi a Přílep. 

 Letošní rok je pro všechny dobrovolné hasiče 

rokem volebním – volí se nové výbory a další orgány 

v jednotlivých sborech, okrscích, okresních a krajských 

sdruženích a také na centrální úrovni. Kolešovičtí na 

valné hromadě zvolili nový výbor ve složení: Václav 

Svítek (starosta), Jan Ritter (velitel jednotky), Jaroslava 

Čečrdlová (jednatelka), Marcela Holá (vedoucí mláde-

že), Petr Křížek (hospodář), Miroslav Čečrdle ml. 

(strojník), Eliška Praisová (referentka žen). Do revizní    

a kontrolní komise byli zvoleni Oskar Havlík, Tomáš 

Lenoch a Tomáš Hrenák.  Delegátkami pro okresní shro-

máždění delegátů sborů dobrovolných hasičů byly zvo-

leny Jaroslava Čečrdlová a Marcela Holá. Dále byli 

schváleni kandidáti do vyšších orgánů – do okrskového 

výboru, do výkonného výboru a do vedení okresního 

sdružení. 

V diskusi se probírala otázka „zbytečných“ 

výjezdů dobrovolných hasičů a práce jednotky požární 

ochrany vůbec. Vystoupil také vedoucí rady velitelů 

okresního sdružení pan Ladislav Dvořák, který poděko-

val sboru především za práci s mládeží a za práci jednot-

ky. Ve svém vystoupení podpořil práci hasičů také     

starosta obce Martin Dvořák a přislíbil pokračování spo-

lupráce. Na výbornou spolupráci a podporu obce jsme 

hrdí a děkujeme za ni. 

 

VÝJEZDY 
Na přelomu starého a nového roku se naše     

jednotka požární ochrany skutečně nenudila. 

V předposlední den roku 2014 ráno v půl osmé byla 

jednotka vyzvána k výjezdu na Čížkov.  Jednalo se          

o tzv. technickou pomoc, konkrétně odstranění padlého 

stromu na polní cestě. Na místo dorazili také dobrovolní 

hasiči z Jesenice. A hned 1. ledna 2015 byl o půl deváté 

večer hlášen požár v Kolešovicích. Hořel jeden ze     

starých stromů na hrázi zámeckého rybníka. Zapálen byl 

nejspíše úmyslně vhozenou petardou.  Kolešovičtí spolu 

s profesionálními hasiči z Rakovníka oheň zlikvidovali, 

naštěstí oheň nepřeskočil na další porost.  

 

    Za SDH Kolešovice Jaroslava Čečrdlová  

11.2. Požár skladu na nádraží – Oráčov (člověk uvnitř) 

29.3. Technická pomoc – ovce na R6 Nová Ves 

7.6. Požár stohu Hořesedly 

28. 7. 
Technická pomoc – čerpání vody Děkov – Nová 

Ves 

21. 8. Požár pole Kněževes 

3. 11. Požár automobilu - Hořesedly 

30.12. Technická pomoc – odstraňování stromu Čížkov 

SEZNAM VÝJEZDŮ ZA ROK 2014 
VEŘEJNÁ VÝZVA  

  

Místní sbor dobrovolných hasičů   

žádá občany, kteří mají doma něja-

ké dokumenty vztahující se 

k historii sboru dobrovolných hasičů 

v Kolešovicích – českého či němec-

kého – aby   uvedené dokumenty 

poskytli k ofocení u paní Marcely 

Holé na OÚ Kolešovice. Oceníme  

také vzpomínky, ať už psané či 

mluvené – v tomto případě se     

prosím obracejte na paní            

Jaroslavu Čečrdlovou nejml.,      

Kolešovice 299.  



 

 

Stalo se v našem Domově . . .  

SLAVNOSTNÍ PŘEDÁNÍ VOZU V RÁMCI PROJEKTU "SOCIÁLNÍ AUTOMOBIL" 
Předání automobilu, na jehož pořízení přispělo velké množství sponzorů z řad oblastních firem a obcí proběhlo       

28. listopadu v přátelské atmosféře v historické zámecké hale Domova. Sponzorům za uživatele poděkovala ředitel-

ka Domova Taťána Čížková a zástupci firmy, která celý projekt 

realizovala. Po úvodních slovech následoval slavnostní přípi-

tek, malý raut a prohlídka Domova. 

Chtěli bychom tímto ještě jednou poděkovat všem, kteří 

se do projektu zapojili, a věříme, že i tento automobil zkvalitní 

péči o naše uživatele. 

 

 

A PAK UŽ SE BLÍŽILY VÁNOCE….. 
 

Adventní období jsme zahájili povídáním a vzpomínáním na 

vánoční zvyky a tradice v rodinách uživatelů i tradicích zcela 

zapomenutých. Nechyběla samozřejmě ani vůně svařeného 

vína a krásné české koledy, takže se celá akce setkala s vřelými 

ohlasy. 

 

 

MIKULÁŠSKÉ BINGO S HONZOU KUBÍKEM 
Mikuláš je událostí spíše pro vnoučata našich uživatelů, přesto 

jsme se rozhodli jej tak trochu jinak oslavit při  oblíbené spole-

čenské hře bingo a za zvuku heligonky „ našeho“ oblíbeného 

muzikanta Honzy Kubíka. 

 

 

VÁNOČNÍ VYSTOUPENÍ DĚTÍ Z MŠ V LUKÁCH    
RAKOVNÍK A ZŠ KOLEŠOVICE 

Krásným představením potěšily naše uživatele již tradičně    

žáčci MŠ V Lukách a ZŠ Kolešovice. Našim klientům přivezli 

kromě úžasného zážitku i vlastnoručně vyrobené dárečky. 

 

 

PŘEDŠTĚDROVEČERNÍ VEČEŘE 
Vzhledem k tomu, že Štědrý den tráví velká část zaměstnanců 

doma s rodinami, uspořádali jsme společnou večeři již 23. pro-

since, kde paní ředitelka popřála uživatelům krásné a pohodové 

svátky. 

 

 

 

SILVESTROVSKÝ PŘÍPITEK 
Poslední den v roce oslavili naši uživatelé společně 

s pracovníky Domova přípitkem a  posezením s pohoštěním. 

Příjemnou atmosféru navodilo To nejlepší z Menšíka a Bohdalky.... 

 

 

 

Chtěla bych jménem Domova poděkovat obci Kolešovice za podporu našeho 

Domova. 

Bc. Martin Hejdová, sociální pracovnice  

Tento rok naše uživatele potěšíme opět četnými společenskými akce-

mi. Čeká je Kloboukový ples s tombolou, oslava MDŽ, Kolešovický 

víceboj, kde se opět sekáme s dalšími spřátelenými Domovy, Zámecká 

pouť, na které opět rádi uvítáme veřejnost a spousta dalších.  

 



 

 

Počasí v obci. Jak bylo ? 

L I S T O P A D  

T EP L O TY V L I S TOP AD U   [ ° C]  
SR Á ŽK Y V L I S TOP A DU 

[ l / m 2 ]  

rok Max. datum Min. datum průměr celkové Max. Datum 

2012 12,0 03.11.2012 - 2,5 14.11.2012 4,24 64,5 25,0 29.11.2012 

2013 16,5 08.11.2013 - 8,0 27.11.2013 4,27 27,5 12,0 11.11.2013 

2014 14,5 01.11.2014 0,5 28.11.2014 5,96 22,0 19,0 18.11.2014 

P R O S I N E C   

T EP L O TY V PRO S I N CI  [ °C]  
SR Á ŽK Y V  PRO S IN C I   

[ l / m 2 ]  

rok Max. Datum Min. Datum průměr celkové Max. datum 

2012 10,5 24.12.2012 - 17,0 12.12.2012 - 0,72 46,5 20,5 23.12.2012 

2013 9,0 23.12.2013 - 6,5 31.12.2013 0,94 5,0 2,0 06.12.2013 

2014 12,0 19.12.2014 - 10,5 30.12.2014 2,38 28,0 12,0 02.12.2014 

údaje o počasí dodává Petr Ransdorf 

 

MAŠKARNÍ KARNEVAL pro děti  

Kulturní dům Kolešovice  

Sobota 28. února 2014 od 10 hodin  

Hudební doprovod zajistí Jiří Ladra 

Srdečně zvou členky ČSŽ Kolešovice  
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Společenská kronika   

ŽIVOTNÍ JUBILEUM V LEDNU A ÚNORU LETOŠNÍHO ROKU OSLAVÍ  

 
     Dne 1. prosince 2014 nás opustil pan Milo š  TŮ MA .                   

       Č e s t  j e h o  p a m á t c e  ! 

         

J a n  P a v l i k    

J o s e f  F o l b e r    

 M i l a n  Č e r n o h o r s k ý    

K a t a r í n a  F o l b r o v á   

M a r i e  M a t ě j k o v á   

J a r o s l a v a  H e r i n k o v á   

E l e n a  B r i x o v á   

  PŘEJEME PEVNÉ ZDRAVÍ A POHODU DO DALŠÍCH LET 

      * gratulujeme občanům ve věku 70, 75, 80 let  a po 80 roce každý rok  

Po delší přestávce jsme se sešli v pátek 5. prosince 

2015 k slavnostnímu vítání nových občánků, kteří se 

narodili v naší obci. Na naše pozvání se do     obřadní 

místnosti dostavili rodiče se svými dětmi: Anna Šímová 

a Zdeněk Poula se synem Jakubem, Andrea  a Miroslav 

Adltovi s dcerou Julií, Eliška  a Tomáš Praisovi se sy-

nem Adamem, Lenka a František Drvotovi s dcerou 

Emou, Gábina a Petr Matějovský se synem Adamem    

a Věra Gregorová  a  David Kurej s dcerou Eliškou. 

Slavnost zahájila Marcela Holá, všechny rodiče před-

stavila a předala slovo našim nejmenším z mateřské 

školy (Adéla a Ondřej Záhoříkovi, Julie Šrámková, 

Šimon   Peroutka, Michal a Pavel Čečrdlovi, Kateřina 

Hurtová a Anička Dýbová), kteří přednesli několik básní 

a písní, za což byli odměněny hlasitým potleskem. Slav-

nostního slova se ujal starosta obce. Rodičům pogratulo-

val a připomněl starosti při výchově, povinnosti a popřál 

spoustu sil při výchově svých potomků. Rodiče se 

s příslibem dobré výchovy podepsali do pamětní knihy 

obce a obdrželi dárkový poukaz na výběr dětského     

zboží,  knihu a maminkám starosta předal květinu.        

Po skončení slavnosti využili někteří rodiče možnost 

pořízení pamětní fotografie v tradiční kolébce.  

    -  bp -   

Vítání občánků narozených v roce 2013 a 2014 

http://www.kolesovice.cz/
mailto:obec@kolesovice.cz

